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目前的這個收盤角度是站上A1角的起跑位置，
今日的『中心點位』在454、455，這樣的距離要很努力才可以。
上不去，注意回測436。

停利位置上移至434。
請問為什麼不是回測A1角 441 ?而老師一下子就看到436呢 ?
又為什麼不是回測C4或B7或A4呢 ?
3停利位置434 是如何求出呢

　

您問題：請問為什麼不是回測A1角 441 ?而老師一下子就看到436呢 ?
又為什麼不是回測C4或B7或A4呢 ? 


我先這樣說好了，
4044~4465/1/4=4360
若回檔4360為基礎的1/4位置，
可以先做這樣的規劃，
接著，
這分析是以短切線來做說明的，
您可看見，在5/27短切線的貼圖上，空方區域的1/2線，
即441角線我並沒有劃出來，
為什麼？
因為這個切線角度是切線的小角度，距角線最近，
以矩陣圖做分析就是盡量運用最簡單的部分，
所以原則上可以省去這個角度，
這446的短切線與C4以下的角度並不發生關係，
所以….沒關係的就不用去管它了。

您問題：停利位置434 是如何求出呢

呵呵！問得好，有用功！
如上所說，若回檔1/4停利位置是4360，
多下移了兩格以434做停利點，為多留一些空間，
(同時前一日短切線位置也剛好在此)

因為不知道您了解到什麼程度，所以以最淺入的說法回覆您，
如有不詳處，請再提出，可做更深度探討。


什麼是 "最簡單的部分" ? 它的定義如何下 ?

切線可以切出一個小角度和一個大角度
是不是所有切線的小角度就不必考慮它
只要看大角度就好 ?
可是那是空方的區域啊 A1角的支撐就這麼忽略了嗎 ?
　

先回覆您的問題：
什麼是 "最簡單的部分" ? 它的定義如何下 ? 

矩陣圖的使用就是將曲線換成數字，
以角度線觀察數字的對應關係，
可是有時會有角度線太多，碰來碰去都是線的使用困境，
以446這角度來說，在A1角再加上一條線，
會有角度小但角度線多的困擾，
短切線是切線的延伸使用，
在有取捨時仍以切線的使用標準為主，
這就接上您的：可是那是空方的區域啊 A1角的支撐就這麼忽略了嗎 ? 

是的，『切線‧暫時基數』的使用原理，
就是，直接的跳越一些角度線，直接將路徑表現出來，
這就是使用矩陣圖"最簡單的部分"。

切線可以切出一個小角度和一個大角度，
是不是所有切線的小角度就不必考慮它，只要看大角度就好 ? 

切線最大的角度是180度角，
最小角度是角線前的第五格，
他們當然都是有其作用力，
角度間距大，意味移動速度要快，…………
角度間距小，表示撐壓到極致，會有爆發力，……………
就如，矩陣圖所有的角度線都重要，
因暫時基數切出來的大小角度，都是這個基數延伸的力量
(所以線形對應處會有撐壓表現)。
